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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении открытого  турнира  «Фламинго» в программе первенства Брестской области по плаванию синхронному среди девочек и смешанных пар 13-15 лет, 12 лет и моложе,10 лет и моложе 


1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
- пропаганда и популяризация плавания синхронного среди детей г. Бреста
- приобретение опыта участия в соревнованиях, выполнение спортивных разрядов
- выявление сильнейших спортсменок

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 25-28.04.2019 года в прыжковом бассейне ГСУСУ «Брестский областной ЦОР по водным видам спорта», по адресу г. Брест ул. Московская, д. 147. Мандатная комиссия и заседание судей состоится 25.04.2019 года в 12.00 ч. в конференц-зале.

3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям допускаются девочки 2004-2006 г.р., 2007 г.р. и моложе, 2009 г.р. и моложе, прошедшие медицинский контроль и имеющие допуск по состоянию здоровья к тренировкам и соревнованиям (для иностранцев – страховка).. От спортивной организации (ведомства) и страны допускается 1 (одна) команда в каждой возрастной группе. 
В составе команды 12 спортсменок (2 соло, 2 дуэта,2-микст-дуэта,1- группа, 1- комбинированная группа), 1 представитель команды, 2 тренера, 1 судья.

4. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство осуществляется администрацией Центра, непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Ответственность за правомерность допуска спортсменок к соревнованиям несет ГСК.
Ответственность за обеспечение явки участников на церемонию открытия, закрытия соревнований и награждения, контроль за выходом спортсменов на старт, а также ответственность за соблюдение спортивного режима, техники безопасности, дисциплины среди спортсменов в местах проведения соревнований и проживания, несут тренеры и представители команд. За нарушение дисциплины, спортивного режима членами команд, главный судья соревнований имеет право исключить команду от участия в соревнованиях. Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судей.

5. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Каждый участник  команды вносит стартовый взнос 30 евро за каждого спортсмена. Для граждан Республики Беларусь стартовый взнос оплачивается в белорусских рублях, по курсу НБРБ на день оплаты. на счет БГСОО «Федерация синхронного плавания»: ОАО «Банк БелВЭБ» БИК BELBBY2 
г. Минск р/с BY 06 BELB 30151507310080226000 УНП 291270931. 
Члены БГСОО «Федерация синхронного плавания», ежемесячно уплачивающие членские взносы, стартовый взнос не оплачивают.
В случае отказа спортсмена от участия в соревнованиях стартовый взнос не возвращается.(за исключением болезни, подтвержденной медицинской справкой).Стартовый взнос оплачивается до 25.04.2019 г.
Все расходы, связанные с командированием иногородних команд (проезд, проживание, питание) за счет командирующих организаций.

6. ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся по правилам FINA 2017-2021.
25  апреля – день приезда, мандатная комиссия, заседание судей, опробывание воды.
26  апреля – обязательная программа.
27  апреля – парад открытия, произвольная программа. Группы, Дуэты, Микст-дуэты       награждение.
28 апреля – произвольная программа.- Соло, Комбинированные группы.  награждение.
28, 29 апреля – отъезд команд.

Лимит времени произвольной программы для возрастной категории 10 лет и моложе: 
СОЛО – 1,45 (+,- 15 сек.), ДУЭТ – 2,15 (+,- 15 сек.), ГРУППА – 2,45 (+,- 15 сек.).

Фигуры обязательной программы:

1)   101  -    БАЛЕТНАЯ ОДНА НОГА  ( Ballet Leg Single )               -                                   1,6
2)   320        ОБОРОТ ВПЕРЕД СОГНУВШИСЬ  (Somersault Front Pike )                           1,7
3)   315  -    КИПНУС  (Kipnus)                                                                                                     1,6
4)   302 -     БЛОССОМ  ( Blossom )                                                                                             1,4
7. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры с 1 лучшим результатом в фигурах, соло, дуэте, микст-дуэте,  группе, комбинированной группе от спортивной организации (ведомства) и страны в каждой возрастной группе награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. Награждения будут проходить в международном и национальном зачетах. Все участники соревнований, уплатившие стартовый взнос, получают памятные призы.

8. ЗАЯВКИ
Для формирования технической программы и стартовых протоколов соревнований, подать именную заявку до 25 марта 2019 года по факсу 8(0162) 41-11-66 или на электронную почту BrestFSP@gmail.com.
Окончательная заявка предоставляется в ГСК не позднее 05 апреля 2019 г. По истечению этого срока заявки на участие не принимаются.
Представители команд сдают в мандатную комиссию следующие документы: именную (техническую) заявку, заверенную врачом спортивного диспансера (для иностранцев спортивная страховка), удостоверение личности всех членов команды.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования. 

